



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

В Чебоксарском районе сотрудник полиции осужден за превышение должностных полномочий к реальному лишению свободы

Приговором Чебоксарского районного суда 31-летний оперуполномоченный отдела МВД России по Чебоксарскому району признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п.п. «а, в» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий, совершённое с применением насилия, с причинением тяжких последствий).

Новочебоксарским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Чувашии и судом установлено, что вечером 25 августа 2011 года сотрудник полиции вместе со своим напарником прибыл по сообщению о правонарушении в квартиру одного из жилых домов в селе Ишлеи Чебоксарского района, где на лестничной площадке встретил 35-летнего мужчину, в чьей семье произошёл семейно-бытовой скандал, и сделал ему замечание, поскольку тот находился в состоянии алкогольного опьянения. Затем оперуполномоченный, не имея достаточных оснований полагать, что сельчанин продолжит злостно нарушать общественный порядок, нанёс ему удар ногой в паховую область. Когда мужчина попытался покинуть место происшествия, чтобы избежать других противоправных действий в отношении себя, сотрудник полиции незаконно применил в отношении него боевой приём, в результате которого потерпевшему был причинён закрытый перелом плечевой кости. Осужденному назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима. Кроме того, он лишен права занимать должности в органах МВД России сроком на 2 года. Приговор суда не вступил в законную силу.

17 Сентября 2012

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/668941>